

50家改造22家停产转型

高楼粉丝加工行业装上“安全阀”

首席记者 严小章 通讯员 林洁

“这就像高压锅上的帽子，给土锅炉上了一个保险，安全多了。”昨日，高楼镇沿溪路一粉丝加工点负责人杨老伯指着其自制蒸汽发生器(俗称土锅炉)边上一条长长的管子说。原先这台土锅炉没有安全附件，经过整改后，安装了一个水封泄放装置，安全性能大大提高了。

去年10月，市质监局联合相关单位，对粉丝加工行业土锅炉开展区域性隐患整治。目前，在排查出的72家使用土锅炉加工户中，50家经改造已消除安全隐患，22家已停产转型，整治工作取得了初步成效。

粉丝加工是高楼镇传统行业，高楼粉丝小有名气，当地不少群众从事粉丝加工。高楼粉丝加工业因其“低、小、散”的行业特性，企业在加工过程绝大部分使用自制蒸汽发生器，存在极大安全隐患。“这些土锅炉没有任何安全保护装置，安全隐患

大，一旦发生意外，就非常危险。”市质监局马屿所所长周娜说，“一旦皮管堵塞后，内部压力过大，存在爆炸的风险，多年前就曾发生过爆炸的案例。”

“我们共排查出72家加工户使用了土锅炉，都位于高楼。”市质监局相关负责人说，整治行动启动后，由高楼镇牵头，市质监局联合安监、市监等部门对粉干加工点开展地毯式排查，并制定了《开展锅炉安全隐患排查整治工作实施方案》，出台相应的奖惩措施，对积极配合整治工作并整改到位的加工点予以200

元奖励，对不予配合整改的加工点按整治标准予以取缔。

安装水封泄放装置，技术支持，政策引导……经过整治，在排查出的72家使用土锅炉加工户中，50家经改造已消除安全隐患，其中规模较大的3家加工点已使用上了正规锅炉，22家粉干加工户停产转型，已限期自行拆除设备。

市质监局相关负责人表示，下一步，该局除提供相应技术服务外，还将加大安全监察，杜绝土锅炉回潮，保障人民的生命财产安全。

我市昨表彰“最美家庭” 启动蕙心女性大讲堂

本报讯(通讯员 黄琴) 昨日上午，我市举办最美家庭表彰暨蕙心女性大讲堂启动仪式。现场，表彰了木永华、胡思高等10户温州市“最美家庭”和黄建国、林则龙等30户我市“最美家庭”，并举行蕙心女性大讲堂讲师团聘任仪式和巾帼志愿者律师团签约仪式等。市领导管秀云、薛尧弟、郑海洁、赵志雄参加表彰大会。

据介绍，近年来，市妇联在引导妇女树立文明进步的思想观念、职业素养及道德行为，弘扬时代主旋律，倡导社会新风尚等方面取得一定成效。接下来，市妇联将通过“请进来”“走出去”的方式，邀请具有深厚理论功底、良好专业素养的专家，到各部门单位、镇街、村(社区)进行巡回讲课50场，进一步提升我市广大妇女的思想素质、业务技能和

知识水平。同时，还招募17位优秀志愿者组成市妇联巾帼维权志愿者律师团，发挥志愿者作用，结成“姐妹手牵手，共建维权站”，与全市15个镇街17个重点(社区)村妇女维权服务站结对，切实帮助指导基层妇女维权站开展工作，增强基层妇女维权站的服务功能等。

市委常委、宣传部长管秀云充分肯定了全市各级妇联组织所做的工作，并希望要进一步调动好广大女性热情，争做“最美”践行者；发挥好妇联组织优势，争做“最美”推进者；运用好社会媒体力量，争做“最美”传播者。

启动仪式后，蕙心女性大讲堂第一讲活动开启，邀请知名外资银行人力资源部首席培训师张静作“做一朵满开的花 活出生命的喜悦”主题讲座，给400多名女性朋友带去一场听觉盛宴。

全市第三季度新闻工作例会昨召开

本报讯(记者 欧苗苗) 下阶段，我市新闻工作将围绕当前中心工作，以更多渠道、更佳形式、更强实效推进中心工作报道，深入基层，贴近实际，强化普通百姓生活服务，整合资源，建设平台，深入推进媒体融合发展，为我市发展营造良好舆论氛围。这是记者从昨日召开的第三季度全市新闻工作例会上获悉的。市委常委、宣传部长管秀云

参加会议。上半年以来，我市新闻宣传工作紧紧围绕市委市政府工作大局，重大主题报道取得新成效；围绕社会热点，服务百姓能力得到新提升；加快媒体融合，全媒体探索取得新进步；不断探索，外宣工作取得新进展，为市委市政府中心工作和经济社会发展提供了强有力的舆论支持。

管秀云充分肯定了上半年我市新闻宣传工作取得的成绩，部署了近期新闻宣传工作要点，并指出，下一步各新闻单位要进一步加大百日攻坚、五水共治、三改一拆、平安建设、基层组织建设等中心工作宣传力度，加强外宣网宣工作，深化舆论导向工程，加强“最美”系列宣传报道，推动我市新闻宣传工作迈上新台阶。

2015年瑞安市大中学生暑期社会实践活动昨启动



昨天下午，2015年瑞安市大中学生暑期社会实践活动出征仪式举行。15支实践队代表上台接受鲜红的队旗，他们将奔赴各地基层一线开展服务。今年，我市大中学生暑期社会实践的主题是践行“八字真经”，投身“四个全面”。围绕这一主题，主办方精心设计了“到公益机构去”“到志愿服务去”“到反邪教去”

普宣传、文化宣传艺术展演进文化礼堂活动、助力文明城市创建活动、引导青年成长成才社会实践活动、禁毒宣传行动、特殊儿童关爱活动等7项主题活动，吸引了温州大学、浙江安防职业技术学院、瑞安十中等大中专院校的15支实践队伍的800余名大学生和高中生参加。(记者 王鹏洲)

安阳黄金地段学区房恒盛大厦房产认购权拍卖公告

受业主委托，定于2015年8月8日10时正，在瑞安国际大酒店四楼，将以下标的进行公开拍卖：

一、标的说明：认购权对应的房产(17#、18#标的除外)坐落于瑞安市安阳中心地段的恒盛大厦(紧挨银座广场)，为马鞍山小学和集云中学的学区房，土地性质为国有出让，户型经典、南北通透，小区近邻时代广场购物中心、大润发、瑞安广场。

序号	房号	面积(约m ²)	起拍价(元/m ²)	保证金(万元)	边间	序号	房号	面积(约m ²)	起拍价(元/m ²)	保证金(万元)	边间
1	1-2-501	150	12300	20	/	11	2-2-1902	160	14200	20	/
2	2-2-701	150	12600	20	/	12	1-2-2102	150	14500	20	/
3	2-3-702	150	12600	20	/	13	1-3-2501	150	15000	20	/
4	2-1-801	160	14000	20	东	14	1-3-2502	160	15500	20	西
5	2-3-901	160	13000	20	/	15	1-3-2601	150	16000	20	东
6	1-1-1101	150	14500	20	东	16	1-3-2901	150	15300	20	/
7	2-3-1401	160	13500	20	/	此标的为白岩桥村隆桥·清上苑房产					
8	2-2-1601	150	13950	20	/	17	3-1801	150	14000	20	/
9	2-2-1802	160	13300	20	/	此标的为白岩桥村白岩桥佳园房产					
10	2-1-1902	150	14500	20	顶	18	3-3-1102	215	11000	20	/

注：上述房产实际面积以产权登记时的确权面积为准，再根据成交单价进行多退少补
二、咨询及报名地点：瑞安市东山经济开发区天瑞路佳鸿芝园11幢902室。
三、咨询时间：即日起至2015年8月6日16时止。
四、报名时间：2015年8月4日至8月6日16时止。
五、展示时间及地点：即日起至2015年8月6日16时止，标的现场。
有意竞买者，请带本人身份证(委托他人代理竞买凭委托书和代理人身份证)及竞买保证金20万元/间，到报名地点办理报名手续。成交者，保证金转为

瑞安市人民政府关于开展高污染燃料锅(窑)炉淘汰改造工作的通告

瑞政告[2015]23号

为切实改善环境空气质量、打造宜居宜创业的幸福瑞安，根据《中华人民共和国大气污染防治法》、《浙江省人民政府关于印发浙江省大气污染防治行动计划(2013-2017年)的通知》(浙政发[2013]59号)、《瑞安市人民政府关于印发瑞安市高污染燃料禁燃区管理办法的通知》(瑞政发[2012]218号)以及《瑞安市人民政府办公室关于调整市区高污染燃料禁燃区范围的通知》(瑞政办[2015]69号)等有关规定，市人民政府决定在全市范围内开展高污染燃料锅(窑)炉淘汰改造工作。现将有关

事项通告如下：
一、自2015年7月11日起，在高污染燃料禁燃区内禁止使用高污染燃料。有关单位和个人应当按照要求，将现有的高污染燃料燃用设施依法予以拆除或改用天然气、液化石油气、管道煤气或太阳能、生物柴油、电等清洁能源。
二、我市高污染燃料锅(窑)炉淘汰改造的目标任务包括：2015年底前完成1蒸吨/小时(含)以下分散燃煤锅(窑)炉淘汰改造；2016年底前完成6蒸吨/小时以下在用高污染燃料锅(窑)炉淘汰改造；2017年底前完成10蒸

吨/小时以下的高污染燃料锅(窑)炉淘汰改造。
三、鼓励企业自行拆除或改造高污染燃料锅(窑)炉。拆除到位的高污染燃料锅(窑)炉每台补助5000元。拆除后采用清洁能源替代，经验收合格的，按替代前锅(窑)炉容量予以补贴，2015年改造的为8万元/蒸吨，2016年改造的为6万元/蒸吨，2017年改造的为4万元/蒸吨(包括国家、省级专项资金补贴)。改造后采用生物质燃料替代的不享受补贴政策。属于财政全额拨款的机关事业单位的锅

(窑)炉不列入补贴范围；非法使用的、逾期不淘汰改造的，不享受任何补贴政策。
四、各镇街、市各有关单位要充分认识高污染燃料锅(窑)炉淘汰改造工作的重要性和紧迫性，积极采取有效措施，严格执行环境保护、节约能源、清洁生产、产品质量、特种设备安全等方面的法律法规，依法加强对高污染燃料锅(窑)炉的监督检查，确保如期完成淘汰改造工作。
瑞安市人民政府
2015年7月10日